

维权不能违法!

# 白云机场带头闹事旅客被行政拘留

□新华社广州4月26日电(记者 陈冀)

广州白云机场公安局25日对一名冲闯停机坪的旅客,依法处以行政拘留7天的处罚。

4月13日,受大面积暴雨天气影响,白云机场抵离港航班出现大面积延误。

因不满飞机延误,乘坐海航HU7113航班的部分旅客滞留飞行控制区并冲闯停机坪。

经警方调查,一名廖姓旅客当时不听工作人员劝阻,强行走上停机坪和滑行道,并鼓动其他旅客效仿。机场公安开展调查取证工作,详细询问知情人,并反复查看视

频资料,认为该旅客的情节严重,依法应当予以处罚。

广州白云机场方面和白云机场公安局再次提醒广大旅客,旅客维护自身权益的底线是不能违法、犯法,不能威胁到公共安全,不能对其他旅客的生命和财产安全造成干扰。

## “周老虎”今日出“笼” 其妻称他“还会去找老虎”

□本报综合报道

因拍摄华南虎照片而名噪一时的陕西镇坪县农民周正龙今日将出狱。经陕西省监狱管理局证实,57岁的陕南农民周正龙今天刑满释放。25日,周妻罗大翠接受记者采访时称,自己和家人已经一年多没去探监,此次周正龙出狱也不会去接他回家。

2007年10月12日,陕西省林业厅声称周正龙拍到了野生华南虎的照片,陕西省林业厅经“鉴定”认为照片真实,并奖励2万元。2008年11月17日,拍摄“虎照”后领取了2万元奖金的周正龙因诈骗罪及非法持有弹药罪,终审获刑两年六个月,缓刑考验期三年。缓刑期间,因“违反缓刑期间监管的相关规定”,2010年4月30日被撤销缓刑,送进在富平县的陕西庄里监狱服刑。

监狱知情者透露,周正龙入监后,性格比较孤傲,不太爱主动和大家交流;偶尔同监室的人拿华南虎事件和他开玩笑,他也不理睬,而且他本人几乎不提关于华南虎的任何事情;由于年龄比较大了,周正龙一般不从事体力劳动,只是简单从事室内一些工作。

25日,《华西都市报》记者来到陕西省镇坪县周正龙的新家,对于周正龙即将刑满释放一事,周正龙的妻子罗大翠多次表示“不会去接周正龙”;对于“镇坪县是否有老虎”,罗大翠也说不清楚,但她称“等老周回家,我会劝他不要再去找老虎了,但老周可能不会听,还会去找老虎”。

## “天线豹豹”闯渤海

4月26日,两只安装了GPS卫星定位追踪器的海豹在山东省烟台市蓬莱渤海海域放生,以此对人工繁殖饲养海豹种群放归大海的适应性、融入野生群体以及在自然环境中生存情况等课题进行研究。据了解,此次放生的两只斑海豹为2010年3月在青岛水族馆人工繁殖出生,从去年9月份开始进行全套野生驯化,两只小海豹均已具备了捕食能力。

(新华社发)



# 6岁拿国家专利 13岁有近60项发明 扬州女孩刁逸君被称“小小发明家”

□据《现代快报》

26日,读初二的13岁扬州女孩刁逸君带着她最近的3项发明前往北京,参加27日国家知识产权局举办的以“走近知识产权”为主题的开放日活动,刁逸君是全国唯一有发言资格的学生代表。小小年纪,就有了近60项发明、4项国家专利,曾获“中国青少年科技创新奖”。刁逸君被人们亲切地称作“小小发明家”。

记者了解到,刁逸君发明“一种带垃圾处理装置的汽车”并获得第一项专利时,才6岁。当年4月,刁逸君与家人乘公交车到

瘦西湖公园游玩,有位游客晕车呕吐,好心人递过方便袋,但游客手捧垃圾袋有些尴尬。这件小事,让爱动脑筋的刁逸君开始思考一个问题:“能否在汽车上加个垃圾箱,避免遇到类似晕车乘客那样的尴尬?”

思考只是第一阶段,要将想法转变成切实的产品,小女孩还是下了一番苦工。经过分析研究,刁逸君设计出了一个金属垃圾箱,把垃圾箱底部打通,让垃圾就像水一样漏进车底,再在下面安装抽屉接着垃圾。她还在箱体下部开了个活动门,以便把车上的垃圾扫进去,直接漏进抽屉里。这个发明,让她成功申请到了自己的第一项国家

专利。为了更多人的方便,刁逸君将自己获得的第一个专利无偿奉献给扬州市的一家汽车制造企业使用。

“一米线提示器,适合在银行里使用。因为她在银行里看到一米线若没有提示,对于排队等候的人来说,不是特别有约束力,于是想到了发明这样一个提示器。圆周边面积速算尺,一边是周长、一边是面积,方便速算圆面积。最近她还发明出了一个可以串联的插头。”25日下午,记者联系到刁逸君的父亲刁国斌时他告诉记者,自己女儿在发明的道路上,仍然在进行着探索。

## 擅用“钓鱼台国宾馆”等字样 福建两公司成被告

□新华社福州4月26日电(记者 郑良)

厦门市中级法院26日公布一批保护知识产权典型案例,福建大统圣味食品公司、厦门夸克洲科技公司在未经授权的情况下,在对外宣传、产品包装上使用“钓鱼台国宾馆特别宴会专用产品”字样,被钓鱼

台宾馆管理局告上法庭。

经调解,双方当事人自愿达成调解协议,两名被告停止在其产品及宣传上使用“钓鱼台国宾馆特别宴会专用产品”等字样,并赔偿20万元。

厦门市中级法院法官介绍说,钓鱼台国宾馆管理局拥有注册商标“钓鱼台”、“钓

鱼台国宾馆”等,本案两被告未经商标专用权人的许可,在其同类产品中使用“钓鱼台国宾馆特别宴会专用产品”字样,利用“钓鱼台”、“钓鱼台国宾馆”的名气进行自身非法宣传、获取非法利润的主观意图明显,客观上造成了商标权利人的声誉及经济损失。

## 贵州沿河一煤矿发生透水事故

11人被困井下

□新华社贵阳4月26日电(记者 杨熾、黄勇)

贵州省沿河县蕉家镇新生煤矿26日上午10时30分前后发生一起透水事故,11人被困井下。

记者从贵州省安监部门了解到,发生事故时煤矿当班下井人数为18人,其中7人安全升井,11人被困。煤矿设计生产能力为年产9万吨。目前,当地已组织消防等部门的人员赶往现场进行抢险救援,事故原因有待进一步调查。

## 客车高速上撞断护栏 翻入桥下

事发云南,已致9人死亡

□新华社昆明4月26日电(记者 李萌)

据云南省楚雄彝族自治州人民政府新闻办通报,25日23时30分,楚大高速公路楚雄至大理方向南华县天申堂路段,一辆卧铺大客车发生交通事故,截至26日5时已造成9人死亡36人受伤。

据介绍,25日23时30分,楚大高速公路楚雄至大理方向K49+200M(南华县天申堂路段)处,一辆载有46人(含2名驾驶员及2名3岁以下小孩,该车核载44人)的保山交通运输集团的一辆卧铺大客车,在由昆明向保山腾冲行进过程中,在通过楚大高速与320国道跨线桥时单方肇事,撞断桥上右侧护栏,翻入桥下10余米的空地上,截至26日5时已确认9人死亡,36人受伤(其中8人重伤,28人轻伤),1人未受伤。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, Alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618    地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼